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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA QUARTA SESSÃO

LEGISLATIVA DA DÉCIMA LEGISLATURA DA CÂUENA UUUICIPAL DE PARAIPABA-CE.

Aos 17 (dezessete) dias do mês de outubro do ano de 2024,no plenário \LDEMBURGK@,-
BARROSO BRAGA, às 1Bh:00, na sede da Câmara Municipal de paraipaba, situada na .-1
Avenida Flávio Granjeirono 27-A,centro, sobre a proteção de Deus e verificado o quôru ,{
regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da 9a (nona) sessão ordinária do

segundo período da quarta sessão legislativa da décima legislatura pedindo aos senhores

vereadores para registrarem a presença no painel eletrônico, no qual verificou-se

presente(s) os seguinte(s): RENAN BARROSO CAVALCANTE - PRESIDENTE, IOSÉ GARCIA

BARBOSA - SECRETÁRIO, ANTONIO NAIRTON RODRIGUES, FRANCISCO SENA DE

CARVALHO, JOSÉ GUTEMBERG MEIRELES DE SOUSA NETO, ROSIANE MARIA GARCIA

PESSOA DE SOUSÀ MAGNO LUCAS CORREIÀ MARCELO ALVES BARROSO, VALDTR SEVERA

DOS SANTOS E ROQUE MENDES. Logo após o Sr. Presidente deu início a sessão. Dando

continuidade aos trabalhos o Senhor presidente colocou em discussão e votação a Ata já

analisada previamente pelos senhores vereadores. Na qual foi APROVADA POR

UNANIMIDADE. Logo após, o senhor Presidente pediu para o senhor secretário ler as

matérias do Expediente pela ordem: REQUERIMENTO Ne75/2024, PROPONENTE ROSIANE

MARIA GARCIA PESSOA SOUSA - REQUEREU QUE A SENHORA PREFEITA PROMOVA A

REFORMA DA PRAçA DO SETOR C-1; REQUERIMENTO Ne76/2O24, PROPONENTE

ROSIANE MARIA GARCIA PESSOA SOUSA - REQUEREU QUE A SENHORA PREFEITA

pRoMovA A INSTALAÇÃO PÚBLTCA COM POSTES E TROCA DE úMPADAS, EM TODO O

PERCURSO DO SETOR C-1, DA ENTRADA ATÉ O FINAL DA RUA PRINCIPAL; PROJETO DE

LErNe 27 12024, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024, lNSTrrUI, NO ÂMBITO DA ADMINTSTRAÇÃO

PÚBLICA MUNICIPAL O RECONHECIMENTo E DIPLOMAÇÃO DOS MESTRES E MESTRAS

DA CULTURA TRADICIONAL POPULAR DO MUNICÍPIO DE PARAIPABA, E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS. Logo após o Senhor PresÍdente colocou os requerimentos em rito de

discussão e votação em bloco, sendo estes APROVADOS POR UNANIMIDADADE. Em seguida

o senhor presidente informou que o Projeto de Lei, ora apresentado, será discutido e votado

na sessão seguinte. Não havendo mais nada a Íatar no Expediente o senhor Presidente

passou para Ordem do Dia. O senhor Presidente pediu para o senhor secretário ler as
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matérias da Ordem do Dia pela ordem: Não houve. Não havendo mais nada a tratar na

Ordem do Dia o senhor presidente passou para a explicação pessoal. Na Explicação Pessoal

o Sr. Presidente facultou a palavra aos senhores vereadores. Não havendo quem quisesse

fazer uso da palavra, o Sr. Presidentê encerrou a sessão. EU, ]OSÉ GARCIA BARBOSA,

SECRETÁRIO, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada por mim,

pelo presidente e pelos demais vereadores que estiverem de acordo. Sala das sessões, em

L7 de outubro de 2024,
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